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Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση στη Βούλα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γλυφάδας

Την Παρασκευή 21 Δεκεμβρίου 2018 και ώρα 6.00 μ.μ., στον αίθουσα Κατηχήσεως 
του Ιδρύματος, τα παιδιά του Κ.Α.Α.Π. Βούλας, είχαν την τιμητική τους.  Στα 
πλαίσια της Κατηχητικής Συνάξεως που τελείται εκεί κάθε Παρασκευή, έγινε 
Χριστουγεννιάτικη Εκδήλωση με τη συμμετοχή των παιδιών και της Εθελοντικής 
Κατηχητικής Ομάδας που δραστηριοποιείται εκεί με την ευλογία του 
Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου μας, Μητροπολίτη Γλυφάδας, Ε., Β., Β., και Β., κ. 
Παύλου .

Την παρουσίαση, τον γενικό συντονισμό της εκδηλώσεως  είχε ο Υπεύθυνος 
Εφημέριος του Ιδρύματος, π. Αντώνιος Χρήστου.
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   Στην αρχή ψάλθηκαν και ερμηνεύτηκαν σύντομα το Απολυτίκιο και το Κοντάκιο 
της Εορτής των Χριστουγέννων. Στη συνέχεια  τα παιδιά με την συνοδεία 
αρμονίου της εθελόντριας και Μουσικού κ. Ευαγγελίας Γουρνά,  τραγούδησαν 
κάλαντα και τραγούδια των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς και απήγγειλαν 
επίκαιρα ποιήματα

Στη συνέχεια από τους εθελοντές κατηχητές κ. Μιχάλη Παπαργύρη και τον κ. 
Ιωάννη Κουμανάκο,  παρουσιάστηκε θεατρικά μία μικρή διδακτική ιστορία, για την 
δύναμη της συγχώρεσης που είναι απαραίτητη για να μπορεί να κοινωνήσει 
κάποιος!

Κατά το τέλος λίγο πριν τη λήξη της Εορτής, ο π. Αντώνιος είπε λίγα λόγια για το 
νόημα της Εορτής των Χριστουγέννων και  τα παιδιά έλαβαν από τα χέρια του  τα 
δώρα, που επιμελήθηκε η Εθελόντρια , κ. Σοφία-Χρηστίνα Χρήστου συνεργάτης, 
των Κατηχητικών Συνάξεων του Ιδρύματος.  Τα δώρα  καθώς και το πλούσιο 
κέρασμα που ακολούθησε ήταν επίσης προσφορά και χορηγίες των εθελοντών της 
κ. Μαρίας Καπελιώτη, κ. Μαρία Κουτσοδήμου, κ. Φανή Τριπολιτσιώτου. Όλα τα 
παιδιά αποχώρησαν ευχαριστημένα.  Να σημειωθεί ότι στην Εορτή συμμετείχαν 
και αντιπροσωπεία από τον Ερυθρό Σταυρό που δραστηριοποιούνται στο ίδρυμα.

Η Κατηχητική Σύναξη,  θα επαναλειτουργήσει πλέον από το νέο έτος το 2019, την 
Παρασκευή 12 Ιανουαρίου.

                                     


